

第二届“主语杯”上海品牌房企足球赛系列报道

“主语杯”房企足球赛战罢第二轮

天热，球赛更火热

九城、策源率先出线，11支球队周六争夺6个剩余名额

□本报地产评论员 龚玺 李真

上海入伏，热浪滚滚。7月21日，最高气温已近37℃。这样的天气，莫说户外运动，哪怕只在烈日下站几十秒种，也会冒出满头大汗。

从上午9时到炎炎正午，阳光毫无遮拦地烧灼着金汇大球场的每一个角落。绿茵场上，十余支球队捉对厮杀，真刀真枪，挥汗如雨；场边看台，一支支啦啦队摇旗呐喊，擂鼓助威。人们爆发出的热情，即便似火骄阳也相形见绌。邻近球场的居民，被窗下这一幕惊得目瞪口呆。这是什么样的重大比赛？看火爆程度赶上亚洲杯；这是什么样的职业球队？看拼搏精神强过国家队。

这火热进行中的，是主语杯上海品牌房企足球赛小组第二轮比赛。而场上的球员，大部分是建筑工程师、设计师，或者一线的楼盘销售人员。这些普通员工，把专业、合作、拼搏的工作精神移植到球场上，展现出上海房企的文化精髓。

球门可以被攻破，意志永远不会被摧毁。A组九城-中海一战，夺冠热门九城以14:2大胜晋级。双方实力悬殊，但比赛中均无一丝懈怠，快节奏和高对抗贯穿始终。不管比分如何，中海斗志不减，始终竭尽全力给对方施压。下半时场下观战的九城队员申思，也不断为对手的表现击节喝彩。终场哨响前，中海把握住快速反击机会，通过一串绝妙的短传配合，打进全场最漂亮的一粒入球。

在场下啦啦队的助威声中，各队球员各施绝技，鱼跃冲顶、后脚跟拨球过人、倒挂金钩射门，精彩场面层出不穷，令人赞叹不已。虽然时不时出现的高射炮射门，还在提醒着业余级别的比赛的性质。但不管是踢球的人，还是看球的人，所释放的热情和能量，都是远远超越“业余”范畴的。

第二轮比赛过后，九城、策源两队两战皆胜确保出线，另有3支球队已出线无望。剩下的11支球队理论上均有杀进八强的可能，本周六进行的小组最后一轮比赛，竞争必定十分残酷。



紫都的三个女球迷三支哨子就定了乾坤。



草根版“小罗”场上威风八面。 刘健/摄



紫都队前锋大力施射。 刘健/摄



紫都的三个女球迷三支哨子就定了乾坤。



草根版“小罗”场上威风八面。 刘健/摄

花絮

球场为什么这么热？

一进球场，热气扑面而来。上海奥林匹克花园的啦啦队一如既往的专业——整齐的服装，统一的口号，一次次在关键时刻为球队摇旗呐喊；紫都的球迷是本场最“嚣张”的，三个女生三支哨子就定了乾坤；而宝华的助威团则是名副其实的“大张旗鼓”，鼓声震耳欲聋，吸引了整场的关注。宝华领队徐主任提到，比赛最主要是团结和振奋，他们就是球队的“第十二人”，这是他们参赛的初衷，也正是宝华的精神所在。

草根版“小罗”

当天比赛，场上除了前国脚明星依然受到高度关注外，一些球队的“草根明星”也浮出了水面。其中最受关注的，莫过于宝华队的10号球员白峰——从发型、脸型、身材，乃至跑动的姿势、颠球的技巧，都与著名球星小罗颇为相似。当然，不光是形似，他在队中的核心作用，也同小罗在巴萨一般无二。全场比赛他头顶脚踢，大耍帽子戏法，独中三元。

出线形势

A组 凭借申思、吴承瑛等明星压阵，九城队一路高歌猛进。两战两胜后出线已成定局。其他的三支球队将争夺另一个出线名额。

B组 由于客观原因，万科第二轮比赛弃权，按赛制判负。在场下，万科领队表示对小组出线仍充满信心，表明将在下周六和宝华的生死战中给大家奉献一场精彩的比赛。

C组 目前该组出线形势仍不明朗。紫都、宝华、主语都有可能晋级1/4决赛，从对阵形势分析，紫都出线可能性最大。

D组 中房、大华、绿地都存在出线希望。下一场中房迎战华润，大华迎战绿地。如果中房胜华润，而大华和绿地打平，该组可能出现三支球队靠争胜球来决定出线席位的情况。

预告

下轮比赛日期：2007-07-28(星期六)

比赛时间	组别	比赛队
9:00-10:00	A组	九城-上海奥林匹克花园 中海-三湘
10:10-11:10	B组	万科-宝华 上投-策源
11:20-12:20	C组	紫都-旭辉 世茂-主语
12:30-13:30	D组	中房-华润 大华-绿地

射手榜

六球：武飞(九城)
五球：黄臻辉(世茂)、周君(主语)
四球：袁德清(三湘)、白峰(宝华)、

王斌(上海奥林匹克花园)；
三球：吴承瑛(九城)、王凯敏(紫都)、
张筑(主语)、王君杰(九城)

地产速递

天意婚庆广场
人民路改建推动商家入场

据悉，人民路改建工程正在顺利进行，这使得原本盘踞了几乎整个人民路北侧的大大小小数十家婚纱店、婚庆公司纷纷另谋出路，其中已经有十几户商家谈定入驻位于人民路南侧的天意婚庆广场。而据相关人士透露，意向进入天意婚庆广场的商家数量正在扩大。

可以说，人民路的改建不但没有使人民路婚纱一条街消失，反而促进了上海最大的一站式主题婚庆广场(天意婚庆广场)与传统高人气婚庆市场(人民路婚纱一条街)的强强联合，这对于天意婚庆广场而言是一个发展的大好机会。广场负责人表示，天意将继续保持中高档精品定位和周到服务，继续完善婚纱、婚礼策划、婚庆服务等一条龙服务体系，为消费者创造更优良的消费平台。而同时，作为未来很有可能成为黄浦区婚庆服务创意园区的天意婚庆广场，其商业价值正在逐渐发力。(陈媚)

花桥国际商务城
亚太广场首次绍兴招商

7月21日上午9时，昆山花桥国际商务城首座5A甲级写字楼“亚太广场”产品推介会首次在绍兴隆重举行。

亚太广场是江苏美乐地房地产开发有限公司进军花桥的倾心之作，项目自建设以来，一直以其“花桥国际商务城，5A甲级写字楼”的鲜明独特的定位活跃于商业地产市场。

昆山花桥国际商务城规划面积达50平方公里，是江苏省惟一省级CBD，由美国麦肯锡公司以国际的视野高起点商务策划。花桥国际商务城第一批项目亚太广场、希尔顿酒店、中国采购中心、昆山物流园均在如火如荼建设中，上海的安亭汽车城、F1上赛道、颖奕高尔夫球场、汽车公园近在咫尺，科学规划融合品牌实力，必将吸附世界第六大都市圈服务业潜能，成为商务业产业“硅谷”。

据悉，亚太广场是商务城中首座5A甲级写字楼，由江苏美乐地房地产开发有限公司投资8亿元建造，三栋高楼呈品字形排布，总体量15万平方米，一期写字楼建筑面积6万余平方米，由四层商业裙房、22层办公区域组成，60-1600平方米灵活空间，5A智能化设施，以甲级5A纯写字楼的非凡品质和专业形象构建商务城黄金地标。(李正浩)

复地北桥城
再推小户型创意办公房源

近日，闵行区最大的别墅社区之一复地北桥城，将于7月28日再推新房源——铂客公寓。

这批房源为办公产权房，可注册开公司，建面约39-54平方米左右，房型小总价低，是首次创业的城市精英不可多得的选择。这批房源计74套，沿都市路全线铺开，风景视野非常开阔。所有房源均为现房发售，创意办公样板示范区已正式对外公开。

铂客公寓采用西方现代建筑风格，线条组合简洁理性，色彩淡雅干净。同质别墅建材，高品质涂料，白、灰创意结合，塑造出别墅般铂金品质。大堂宽敞气派，4层建筑带2部电梯，品位非凡；有多处公共露台，增加了邻里休闲区域；顶层4.75米挑空设计，创造视野与眼界的双重高度。

据悉，7月28日、7月29日上午10:00至下午4:00，轨道交通5号线北桥站畔，逢整点有专车接待。(阿水)